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Utiliser l' ego de Naim F : E → 1F lisse

- ⇐

D → @xD 2h 12km

On cherche un zéro de
F e-ad -

,

2
*
tel que

F-
F- (4) =-

ai ⇐



•
linéarisation en 24

Z (→ Ff4 ) t F44 ) K - za)
2kt

• on trouver 2Wde l' rqucdûn
linéarisé

F# t Fllza ) (2hm - 2h ) ⇒
-

= : des

⇒ F424 du = - Flan){
2hm = Zut du
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est un œq . qui converge quadratique
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L'algorithme de Newton pour mini for)

- lama

• on applique
Neutron aux

CNI c- a- d.

Pal (x , d) ⇒ ← négociations
|
c Gr ) so ← m quottons

nombre de variables (x , d)
=
ntm

" Fla) - ( the ) = Cmd)
Uni d) = fixation)
Malta d) = Pfastatt
-

K2
"

pipi = (
Loud) '""

T) m:{ unique
dans 0

Lauder! load)

. on n' sont le système
Fla) 1- FYD

⇒



÷ (f) = - t'÷:')
→ eus

a Monvel itéré

2+7
2 t (f) ⇒ xp = xtd{ a

+
= dit
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end



function [ ] = sqp ( sienne , -
- - . )

Djs
le
programme principal

[ ] = sqp (
' ch s

'

,
- - . . )

=D à l' intérieur de
la fondent sqp

[ ] = feue ( sienne , clic
,

_ . .)

② [ ) = sqp ( @ chs , - - - - )

⇒ à l' intérieur de Igp

[ ] = sienne ( vidéo , - - - . )


